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Апостол: 1 Кор. 9:2-12
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 У данашњем Јеванђељу Христос нам говори причу о слузи коме је 
господар опростио велики дуг, а он није хтео да опрости много мањи дуг 
своме другу слуги. Ова прича дотиче саму суштину хришћанског живота 
– милост. Бог је нама опростио неизмерни дуг кроз жртву Свога Сина, а 
ми често не желимо да опростимо другима због ситних увреда. Господ 
нас подсећа да, ако желимо да примимо Његову милост, и ми морамо 
бити милостиви. Како каже Свети Јован Златоуст: „Ништа нас толико 
не уподобљава Богу као спремност да опростимо злима и онима који нам 
чине неправду.“

Прича нас такође упозорава на опасност окорелости срца. Када одбијамо 
да опростимо, затварамо себе за Божју милост и постајемо робови 
горчине и гнева. Христове речи су озбиљне: „Тако ће и Отац мој небески 
учинити вама ако сваки од вас од срца не опрости брату своме 
сагрешења његова.“ Опроштај, дакле, није нешто споредно – он је 
суштински за наше спасење. То је начин на који подражавамо Бога, који 
је „милостив и жалостив, спор на гнев и обилан милошћу“ (Псалам 
102:8).

У свакодневном животу прилике за опраштање су непрестане – у нашим 
породицама, пријатељствима, на радном месту и у парохији. Опростити 
не значи занемарити правду, већ значи ослободити се од огорчености, 
молити се за оне који су нас повредили и препустити коначни суд Богу. 
Опроштај исцељује и онога који опрашта и онога коме се опрашта. Када 
опростимо, дозвољавамо Божјем миру да обитава у нама и Његовој 
благодати да преобрази наше односе. Сетимо се да наше спасење не 
зависи од тога како се други односе према нама, него како ми одговарамо 
– љубављу, милошћу и опраштањем.

РАСПОРЕД СЛУЖБИ 

Празничне Литургије у 9:00 ујутро
Недељне Литургије у 10:00 ујутро

Вечерње Суботом и уочи Празника у 5:00 увече

Распоред Предстојећих Служби 
Среда- 27 август

Вечерње у 5:00 увече

Четвртак- 28 август-Успење Пресвете Богородице

Света Литургија у 9:00 ујутро

Субота- 30 август

Вечерње у 5:00 увече

Недеља-31. август

Света Литургија у 10:00 ујутро 

ПОУКЕ СВЕТИХ ОТАЦА

Свети Јован Златоуст: „Ништа нас не уподобљује Богу толико као то 
да праштамо онима који су нам згрешили.“

Свети Исак Сирин: „Ко је окусио љубав Божију, тај никада више неће 
памтити зло ближњему.“

Свети Николај Жички: „Нема већег греха од непраштања, јер тиме 
затварамо врата милости Божије за себе.“



ПОМОЗИМО ОБНОВУ ЗГРАДЕ КАМПА КОД МАНАСТИРА 
СВЕТОГ САВЕ

ПОСЕБНА АКЦИЈА – НЕДЕЉА, 7. СЕПТЕМБАР 2025.
Поводом 94. годишњице Манастира Светог Саве (6. септембра), све 

парохије широм Северне Америке заједно ће учествовати у акцији „5 долара 
за Ценар Светог Мардарија“.

Молимо вас да тог дана приложите 5 долара — или било који износ који 
можете — у посебну корпу за прикупљање прилога, како бисмо подржали наш 
циљ да прикупимо 6 милиона долара за обнову, опремање и дугорочну бригу.

Заједно можемо очувати Манастир Светог Саве као блистав пример искрене и 
чисте вере за будућа покољења!

Донирајте онлајн: https://stsavamonastery.org/donate-now/

 

 

Сестринство манастира Рођења Пресвете Богородице у 
Њу Карлајлу вас срдачно позива на њихову 

КРСНУ СЛАВУ 

Недеља, 21. септембар 2025

Св. Литургија у 10:00 ујутро.

Прослава 100. рођендана Чика Владе Шормаза

Позивамо вас на заједничко дружење у сали Светог Ђорђа у недељу, 
7. септембра 2025. године, након Свете Литургије, када ћемо 

прославити 100. рођендан Чика Владе Шормаза (3. септембра).

Трпезу љубави дарују Бранко и Мирјана Јаснић са породицом.

Сви су добродошли да учествују у овом свечаном слављу!

КРСНА СЛАВА КОЛА СРПСКИХ СЕСТАРА
Недеља, 28. септембар 2025

Св. Литургија и Парастос за све преминуле чланице Кола српских 
сестара у 10:00 ујутро.

Славски ручак у новој хали Св. Ђорђа у 12:30

ЈЕСЕЊА КОТЛИЋИЈАДА

Октобар 5, 2025

За више информација, позовите црквену канцеларију на 
219-322-3355

https://stsavamonastery.org/donate-now/

